

## 全市政法机关“两学一做”学习教育巡礼⑥

# 瓦屋是根 群众最亲

——记洪雅县公安局瓦屋山派出所教导员何亚君

杨超林 本报记者 廖文凯 文/图



何亚君(左二)到群众家里走访。

在瓦屋山派出所接处警中心大厅，湛蓝如海水的屏风镶嵌着十个金色的大字：“永远跟党走，忠诚铸警魂”。这是该所全体民警在“两学一做”学习教育中，每天上班时首先诵读并对照自查的誓言与“铜镜”。

翻开何亚君的“两学一做”笔记本，他在扉页上用钢笔十分工整地写下这么四句话：“守得住清贫，耐得住寂寞，清白做人，干净做事”。这是何亚君做人的座右铭。

何亚君，朴实得跟瓦屋山一样的汉子，从警23年来做过普通民警，当过9年所长，目前担任教导员已经13年，他亲手发展党员16名，如今全所人人是党员。“这么多年我只是认真履行了一个人民警察应尽的职责，做了一点点我应该做的事情。”何亚君说。

近日，本报记者走进眉山最为偏远的洪雅县公安局瓦屋山派出所，对何亚君进行了采访。

## “我的根，深植瓦屋山”

何亚君是土生土长的瓦屋山人，高中毕业后回乡务农三年，1984年到该县原炳灵乡做林业员，1989年加入中共共产党，后来又做民政、司法工作，1993年担任驻乡民警。

## 献礼“七一” 党员干警走出去

张英 骆莎 康进松 本报记者 廖文凯 潘杰 文/图

### 党员法官 结对帮扶进农家



日前，彭山区人民法院第一党支部组织党员前往扶贫联系村锦江乡武陵村、象耳村开展党员干部结对帮扶活动。

当天，该院第一党支部分为两个组，党员们冒着酷暑分别走访结对帮扶的18户贫困户。在贫困户家中，每名党员都详细了解结对农户家庭成员的身体状况、子女上学就业、家庭收入来源、生活技能及其他方面情况，切实掌握家庭致贫的主要原因，并根据贫困户的实际状况，初步商议助学、助医、助增收等帮扶措施，力求做到扶在点子上、帮从根本上，努力争取早日脱贫致富。每名党员还给结对的家庭送上了慰问金，鼓励他们以积极的心态面对生活困难，增强依靠辛勤劳动实现增收脱贫的信心。

## 反邪教警示教育宣传专栏④

# “观音法门”邪教组织的本质和危害

### (一)“观音法门”邪教组织简介

“观音法门”是由英籍华人张兰君(后改名为释清海)于1988年在台湾创立的，又称“中华民国禅定学会”或“国际会”。1998年5月，原“观音法门”骨干许成江另立“圆顿法门”，其成员依次分为“圆顿”、“大弟子”、“上过山的弟子”、“授权传法的同修”、“同修”、“学生”6个等级。释清海标榜自己是“清海无上师”，等同于释迦牟尼、耶稣基督、安拉真主等，声称“如果我不是佛，其它任何人再也无法成佛了”，神化自己。她散布攻击、推翻共产党的言论，称“人类是无法接受共产观念的，否则，我们会退回没有文明的时代”。许成江自称“圆顿圣祖”、“现世活佛”，大肆散布“现在地球是魔王统治，末劫就要来临，只有加入‘圆顿法门’，才能免遭劫

难”。许成江煽动信徒倾其所有家产“供养”“圆顿”，先后骗取钱财达数百万元，并蛊惑信徒卖掉房子，举家到吉林长白山或黑龙江大兴安岭躲灾、避难，严重扰乱了社会秩序，危害了群众的生命财产安全。1999年12月“圆顿法门”被查禁取缔。

### (二)“观音法门”的组织情况及活动情况

该邪教组织机构共分五个层次：第一个层次是清海无上师，即张兰君本人。第二个层次叫使者，又称观音使者，使者分为两类，一类是总部长住使者，负责台湾观音法门的事务；另一类是联络使者，负责与各地联络处的联系。第三个层次叫出家师，也称印心师，负责为新进信徒“印心”，接纳新成员。第四个层次叫土地公，也称师兄师弟。第三个层次叫土地公，也称师兄师弟。

姐，负责一个共修小组或道场活动。第五个层次称为同修，是指印过心的信徒，是观音法门的正式成员。从1989年开始，“观音法门”组织成员以旅游、探亲、投资办厂为名，频繁派人入境，发展成员，秘密建立活动点。近年来，又多次策动境内信徒出境参加“法会”或培训，回国后进一步发展邪教成员。

### (三)“观音法门”的现实危害

一是反共反华、威胁政权。该邪教组织坚持明确反动立场，并大肆宣扬反动言论，以旅游、探亲、投资建厂为名，频繁派人入境，传播“观音法门”，建立秘密共修据点，危害基层政权建设。

二是改变策略，渗透破坏。该组织以举办“素食拯救地球”、“开办素食餐厅”等所谓环保活动为幌子，进行渗透。三是欺骗信徒，非法敛财。该邪教

利用组织教徒练功(禅修)、售卖纪念品等手段，骗取教徒巨额钱财。如一条棉质休闲裤售价1280元。

### (四)“观音法门”识别要点

一是自称绿色环保组织，但主要宣传世界将要毁灭，吃素食可以拯救地球。

二是自称信佛教，但宣传品主要是“清海无上师”等内容。

三是加入该组织要举行神秘的“印心”活动。

四是组织成员致力于开办素食餐厅等所谓的事业。

五是让信徒高价购买“天衣”等物品，号称“奉献财物”。

市委防范处理邪教办供稿

## 全市普法工作推进会召开



本报讯(朱卉容 记者 廖文凯 文/图)

6月29日，全市普法工作推进会在青神县召开。与会人员先后参观了青神县黑龙镇桥楼村、县人民检察院、康苑世纪城小区、麒麟广场、西龙镇万沟村，通过看、听、问等形式，详细了解其法治文化建设情况；各区分县就上半年法治宣传工作进行了交流，对全市“七五”普法规划(征求意见稿)进行了充分讨论。

会议对全市上半年法治宣传工作给予了充分肯定，就抓好抓实下一步工作提出要求。要站在国家、社会、法律角度，从战略层面、法治建设层面、执法层面、现实需要等方面，认真分析法治

宣传工作现状，充分认识新形势下法治宣传工作的重要意义；要进一步明确法治宣传的各项工作任务和目标，坚持实行目标引领、绩效考核推动、综合评价；要充分发挥司法行政在法治宣传、基层依法治理中的组织、领导、协调、督查、考核作用，跳出部门抓法宣，跳出系统抓法宣，跳出宣传抓法宣；要抓实普法主体、抓住普法主线、抓牢普法重点，形成良好法治氛围；要巩固“调解一次纠纷，上好一堂法治课”、“依法治市，在身边”、东坡区心连心艺术团等具有眉山特色的法治宣传品牌，创造新亮点；要适应新形势，加强法治队伍建设，有力推进法治宣传工作顺利开展。

## 东坡区法院网络直播庭审贩毒案

本报讯(唐薇 记者 廖文凯 潘杰)

6月24日，为有效拓宽禁毒宣传教育的辐射力和覆盖面，东坡区人民法院刑事审判庭公开开庭审理被告人衣合某涉嫌犯贩卖毒品罪一案，先期在论坛发布直播公告，全程通过新浪官方微博进行视频和图文直播，并邀请眉山职业技术学院20余名学生现场旁听庭审。

上午9点30分，该案准时开审，书记员宣布法庭纪律后，进行了法庭调查、法庭辩论、被告人最后陈述、公开宣判等环节，于10点30分完成庭审。被

告人对公诉机关指控的犯罪事实供认不讳，表示认罪服法，官方微博也顺利完成直播。庭审微博视频直播得到了网友的积极参与和互动，截至庭审直播结束，新浪微博观看视频人数达370人次，点击率达到420次。

随着“阳光司法”活动的深入推进，东坡区人民法院直播开庭审案已经渐渐成为一种常态。此次网络直播贩毒案件，不仅使得庭审更加公开透明，也更广泛地引导社会公众特别是青少年群体自觉开展抵制毒品活动，为“反毒、禁毒”活动新增一大助力。

## 丹棱网格化服务管理两项指标全市第一

本报讯(朱勇 记者 廖文凯 潘杰)

日前，记者从丹棱县委政法委获悉，今年该县网格化服务管理工作两项指标夺得全市第一。

今年以来，该县围绕全市“推进网格化服务管理精准化”的部署要求，坚持“两强化、两突出”，即强化组织领导、网格员手持终端机账号和PC端账号使用活跃度始终保持在90%以上居全市第一。

强化队伍建设，突出为民服务、突出“三项重点工作”，实现网格化服务管理工作提质增效，两项指标稳居全市之首；网格员每月新增办理网格事件连续5次保持全市第一，全县网格员手持终端机账号和PC端账号使用活跃度始终保持在90%以上居全市第一。

## 《全力以赴抓好夏季消防安全检查遏制火灾事故》(2)

### 走出去培训 遏制夏季火灾

袁吕 本报记者 廖文凯 潘杰

火警等方面的知识，重点宣讲在各种火灾事故中，如何进行疏散、自救、逃生等技能进行了详细的讲解，使参会人员深受教育。

### 青神县消防大队：开展消防宣传进农村活动

日前，青神县消防大队走进辖区乡镇，走村串户讲解消防安全常识，让广大群众进一步了解消防、关心消防，切实将农村地区防火工作做深、做细、做实。

活动中，该大队宣传人员向村民发放《家庭防火手册》等宣传资料，针对农村实际提醒群众安全用火用电，对火灾火种妥善管理，灶前不能堆放柴草，不乱拉电线，屋檐下不能堆积柴草，对陈旧老化和不合格电线盒及电器要及时更换。期间，宣传人员还走进农村店铺，从群众关心的问题入手，重点讲解如何防火、如何扑灭初期火灾、如何逃生自救、如何正确报警等消防安全知识，让消防知识生动形象地融入村民生活。

## 《构建诚信体系 推进依法治市 建设法治眉山》(6)

### 全国企业征信系统的主要优势(三)

信用报告并将时间精确到秒的征信模

型；7、首创借助国家职业资格信用管理师培训制度规范征信机构团队培训机制；8、首创将消费者协会的事后查处“和解维权机制”引入到企业征信，升级为在政府监管、全民监督下的“事前预警”维权机制；9、首创为全国6000万家企业建立网上信用档案，供大众免费查询的市场信用激励与惩戒机制。



全国企业征信系统眉山服务窗口 提供企业征信服务 帮助企业见证信用

办事窗口：眉山市政务服务中心 咨询电话：(028)38111315  
眉山银企通大数据征信有限公司